

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА



Мишутка

Выпуск №2

Ноябрь - декабрь 2018 год



Печатный орган МБОУ «Мишутинская СОШ», с.Мишутино, Сергиево-Посадского района

Издается с января
2016 года

30 ЛЕТ

С ЮБИЛЕЕМ, ЛЮБИМАЯ ШКОЛА!

Читайте в номере:

Стр 1-2

30 нескучных лет

Стр 3

Немного истории

Стр 4

Луцак Татьяна
Алексеевна

Стр 5-6

Я-репортер

Стр 7-8

Поздравляем



Над номером работали: Бех Иван (11 кл),
Беникова Полина (11 кл), Кикория Марика (11
кл), Пучков Данила (10 кл), Качура
Александра (10 кл), Лелюх Андрей (9 кл),
Егорова А.В. (учитель географии)

Руководитель: Гереева Юлия Юрьевна

30 нескучных лет

В ноябре 2018 года в Мишутинской школе состоялось мероприятие, на которое были приглашены выпускники, учителя, ветераны школы, родители, дети, гости.

«30 нескучных лет!» так назывался торжественный вечер, посвященный 30-летию Мишутинской средней общеобразовательной школы!

Много тёплых слов было сказано в адрес школы. Выпускники, учителя, родители и поколение учащихся 21 века – это единое образовательное пространство, проникнутое общей историей.

Были сказаны слова благодарности всем тем, кто стоял у самых истоков, у начала открытия школы в 1988 году.

На сцену приглашались директора школы, бывшие завучи, выпускники ... Учащиеся школы представили новые проекты, которые в настоящее время реализуются в школе. Выступали творческие коллективы школы и села.

*Проходят юбилеи, словно сны,
Как запятые в жизненном писании.
И вновь вперёд, к дыханию весны,
К вершинам творческих стремлений и
познаний.*

*Что ж, пусть нелёгок путь и где-то
каменист,
Но подводя итог прошедших буден,
Мы, словно, начинаем новый лист,
Как новый день, который, завтра будет!*



Выступление директора школы
Шерстневой И.А.



Концерт учащихся и учителей школы

Выступления бывших учителей,
выпускников о гостей школы.



Немного истории

Сведения об истории старой школы хранят архивные документы и людская память. Той школе было около 140 лет, она была маленькая, находилась рядом с храмом на пригорке. Была одноэтажная, деревянная. В ней было два класса, и в каждом классе – печка, – Валентина Федулова, учитель начальных классов Мишутинской средней школы

Валентина Фёдоровна Федулова – преподаватель с 40-летним стажем. С 1978 по 1988 год работала директором Мишутинской начальной школы и учителем начальных классов. 30 лет трудится в новой школе.

В 1978 году, когда я приехала, было всего 17 учеников в начальной школе, остальные учились в Реммаше в школе №13. Когда открылась средняя школа в селе Мишутино, было 252 человека, –

Валентина Федулова



Первым директором новой Мишутинской средней школы стала Анна Кирилловна Гринвальд. Вспоминает, что в начале приходилось совмещать несколько профессий, в том числе завхоза и дворника. Проработала я 13 лет с хвостиком.

Начиналось с разрухи, на пустом месте, ничего не было. В течение 5 месяцев образовалась школа с педколлективом, обслуживающим персоналом, со столовой и так далее, – **Анна Гринвальд, первый директор Мишутинской средней школы**



Семь выпускников вернулись в школу, но уже работать. Людмила Смирнова – выпускница 1993 года, работает в школьной столовой поваром.

Сначала здесь работала техслужащей моя мама. Привела меня, мне понравилось. Потом я перешла в столовую, отучилась и стала работать поваром. Мне нравится в нашей школе, у нас красиво и уютно. Мы свою школу очень ценим, – Людмила Смирнова, выпускница Мишутинской средней школы.

Ещё четыре года назад в Мишутинской школе было немногочисленно. Сегодня она востребована. Количество учеников увеличилось почти в два раза.

Сейчас у нас обучаются 255 человек.

Классы большие. В этом году открывали два первых класса, на следующий год тоже будут два первых класса. Это благодаря садовым товариществам, Красной сторожке, Деулину, – **Ирина Шерстнёва, директор Мишутинской средней школы**



В актовом зале на почётных местах разместились люди, без которых не было бы праздника. Это ветераны педагогического труда. В их адрес прозвучали слова любви и благодарности, а букеты цветов, подаренные вчерашними школьниками, были подтверждением сказанному. Раньше в селе была деревянная школа с печным отоплением. В 1988 году построили двухэтажное здание, где сегодня обучаются 255 учеников.

Луцак Татьяна Алексеевна



С 1988 по 1998
год учитель
музыки,
пионервожатая,
руководитель
школьного

фольклорного ансамбля. В настоящее время
руководитель народно-певческих

коллективов ЦДК «Звезда» г. Нарофоминск

1. В школу я попала, наверно, случайно.

Началось строительство новой школы,
набирался педагогический коллектив,
решила попробовать...

2. Да ВСЁ вспоминается)) Вернее, ничего не
забылось. Как отмывали школу от

строительного мусора, как потом берегли
этот порядок, мебель, чистоту вместе с
учениками. До сих пор этому удивляюсь,

потому как вижу обратное вокруг! Это и
первый выпуск, и о, да!!! Я

пионервожатая!!! Сейчас самой смешно, но

это было! Помню, как приезжали к нам
американцы, был товарищеский матч по

волейболу, и наша сборная школы

выиграла, как мы кричали ура!!!

Выпускные вечера: где вместе с

родителями радовались за детей, пели
песни, танцевали, все это было по-доброму
и, как-то, по-семейному.

И, конечно, на долгие годы – моя любовь -
это первый народный ансамбль, мои

любимые девчонки! Практически из
ничего, только на энтузиазме творили
чудеса - фольклорные спектакли! Потому
что они были молоды, талантливы,
увлечены! Спасибо, Вам, мои любимые
НАРОДНИКИ за опыт, за счастье быть с
Вами, дорогие мои девчонки!

3. Несомненно, увлечение и занятие
народной культурой. Учительский
коллектив, который я вспоминаю с
большой благодарностью. Учительские
капустники - это самое лучшее время в
моей жизни! А еще Мишутинская школа
дала мне много друзей: с кем-то меня
связывают добрые, сердечные отношения
до сих пор, есть и многолетняя дружба,
проверенная временем, чем я очень дорожу.
И моя первая награда - «Медаль 850 лет
г. Москва» - Мишутинская! Я благодарна
Гринвальд А.К. директору школы, за
высокую оценку моего труда. Сейчас в
моей копилке есть и другие награды, но
именно благодаря первой медали, я
ветеран труда.

5. Я хочу пожелать свободного времени и
учителям, и ученикам. В современной
школе, с этой гонкой ЕГЭ, докладами,
электронными дневниками и т.д. его
практически не остается... Но чтобы это
было время на творчество, на семейные
праздники, на минуту тишины...

«Я репортер». Что мне нравится и не нравится в нашей школе.

В этом учебном году впервые учащиеся 8 класса занимаются внеурочной деятельностью по программе «Я РЕПОРТЕР».

Цели программы:

- создать условия для оптимальной социальной и творческой самореализации личности, интеллектуального совершенствования;

- формировать медиакультуру в профильной ориентации обучающихся и стимулировать их активность в поисках профессии;

- познакомиться с основами журналистского мастерства.

В рамках программы ребятам было предложено с позиции «популярного интернет-блогера» выразить свое мнение о нашей школе.

1.Здравствуйте, сегодня я, анонимный писатель, расскажу вам о своей нелюбви к школе. Раз сейчас осень, причем ее середина, и не самые теплые дни, закутайтесь в теплый плед, заварите вкусный чай, возьмите любимое печенье и слушайте то, о чем каждый школьник может говорить вечно. Признайтесь, многое накипело?

Домашние задания, контрольные, экзамены и нелюбимые предметы... Нет, не вжимайтесь в угол, стену или спинку дивана – сейчас перед вами просто слова. Чем ближе к девятому или одиннадцатому классу – тем страшнее. Больше уроков в расписании, и теперь, в отличие от беззаботных дней 1-5 классов, когда мы возвращались домой к обеду, приходится до пяти часов вечера (редакция не уверена в правильности этого утверждения) сидеть на уроках, которым, кажется, нет конца, и приходиться домой злыми и голодными.

Затем надо сделать тонны домашнего задания. К каждому из 8 уроков

прочитать по параграфу, написать по упражнению или несколько заданий, или даже сочинение. Похоже что учителя порой соревнуются в том, кто больше задаст домашки. Ближе к 9 классу – больше : «Вы не сдадите ЕГЭ»



Спасибо. Теперь уверенности, в том, что у нас все получится, еще меньше ☹ А нелюбимые предметы есть у всех. В основном это из-за сложности предмета, полного отсутствия способности к нему или ужасных отношений с учителем.

На этом вроде все, если не продолжать ворчать и закрыть глаза на остальные мелочи. А в чем заключается ваша любовь-нелюбовь к школе?

2.За что я люблю школу? За сочинения. Это в моем понимании свобода творчества! За то, что каждый день могу видеть моих друзей, за некоторые интересные предметы, за отличных учителей, за надежду на то, что я обязательно поступлю туда, куда мечтаю. Да, и без школы, без знаний мы будем никому не нужны, мы будем глупы и безграмотны. Нас будет легко обвести вокруг пальца и оставить с носом (мнение редакции может не совпадать).

3. Столовая маленькая, все сидят по классам, бывает давка, иногда не хватает мест, но кормят вкусно! Отдельная благодарность нашему повару Смирновой Л.Н.

Еще мне нравится мой класс. Шумный. Но на уроках весело. И учителя добрые, если не злить.



4. Мне не нравится, как преподают Русский, Алгебру, Геометрию, ОБЖ, короче, все кроме Физ-ры!

5. Я считаю, что смысл школы это люди, которые тебя окружают, и их отношение к тебе. Если есть настоящие друзья, то школа тебе как семья.

6. В школу мы приходим учиться, узнавать новую информацию. Мои любимые уроки информатика и история. В школе много веселого. Мы ставим разные сказки, устраиваем вечеринки. Мне интересно на переменах играть с малышами из начальной школы, особенно с моей сестрой. Еще мы любим дежурить и накрывать в столовой.

7. Хотелось бы только пять уроков в день и никаких внеурочек, вообще! Мне нравятся интересные уроки, где можно научиться новому, решать интересные примеры. Не устраивают одноклассники. Они должны быть добрее друг к другу. А вообще в школе круто!

8. Возможно химия и физика не пригодятся нам в жизни, но родители

заставляют учить от корки до корки до 10-11 вечера. А я думаю, что здоровье важнее. Одна из немногих прелестей школы это общение с друзьями. Мы не замечаем, как пролетают 15-минутные перемены. Много новостей, совместные идеи, творчество! Это объединяет и укрепляет нас, не смотря ни на что!



9. Школа это место, где получают знания, а мы, то учимся, то нет. Учиться интересно, когда учитель интересно рассказывает. Я школу люблю из-за друзей. Так же на одном из занятий ребята учились брать интервью и отвечать на вопросы в различных образах, а темой интервью было отключение отопления из-за протечки труб. Получилось очень интересно и артистично. Уже сейчас можно с уверенностью сказать, что в нашем 8 классе есть настоящие ТАЛАНТЫ, яркие творческие личности, разносторонние и пытливые. Успехов вам ребята и творческого роста!

Поздравления учителей

Шерстнева Ирина Александровна.

Учителям я желаю здоровья, благополучия в личной жизни, творческой искры, готовности к переменам, к получению новых профессиональных знаний и умений.

Ученикам желаю, чтобы они состоялись в профессии, нашли свою любовь, реализовались в творчестве, то есть стали по-настоящему счастливыми людьми.

Полякова Надежда Владимировна.

Учителям и ученикам школы желаю процветания и творческих успехов

Глушенко Елена Валентиновна.

Желаю учителям семейного благополучия, чтобы хватало времени и на учеников, и на собственных детей. А ученикам желаю найти верную дорогу в жизни и, конечно, не забывать своих учителей.

Гереева Юлия Юрьевна

Мои пожелания в день юбилея: быть добрыми и внимательными друг к другу, не смотря на трудные времена (было и труднее), уважать труд педагогов, развивать традиции школы и не забывать её ветеранов!

Евдокимова Наталья Алексеевна

Милые, сердечные, хорошие, добрые мои учителя! Желаю Вам прекрасных, умных, чут

ких, светлых учеников, которыми вы сможете гордиться. И долгих вам

плодотворных лет в нашей школе, и конечно же здоровья.

Ученикам: Хочется пожелать, чтобы эта веселая школьная пора, которая наполнена разными событиями, была только радостной и приятной! Пусть школьные знания даются легко и интересно, друзья — никогда не предадут, а жизнь — никогда не разочаровывает!

Дмитриева Светлана Валерьевна.

Своим коллегам я бы хотела пожелать признания и уважения. Огромного душевного благополучия, перспектив и развития. Будьте же всегда здоровы, уважаемы и любимы своими воспитанниками.

Ну а нашим ученикам пожелаю не забывать людей, благодаря которым ежедневно они получают яркую искорку знаний.

Лаптева Светлана Анатольевна

Ученикам - помнить о цели обучения, учителям - помнить о цели обучения.

Гурьева Елена Сергеевна

Желаю школе расширения площадей)))) школа маленькая и места в ней не хватает.

Ученикам желаю активнее тянуться к знаниям.

Карасева Марина Анатольевна

Уважаемые учителя, администрация школы, ученики, родители и гости, сегодня хочу поздравить всех нас с юбилеем нашей замечательной школы.

Пожелаю всем крепкого здоровья, целеустремленности, благополучия и веры в себя. Пусть наша школа процветает, даря нашим детям верные знания, хорошее воспитание и радостные воспоминания.

Пусть каждый в этой школе будет креативен и успешен.

Федулова Валентина Федоровна

Желаю всем быть добрее друг к другу. А
ученикам – уважать своих учителей.

Кирикова Нина Васильевна

Наша школа дорогая,
С Юбилеем поздравляю!
Чтоб стояла «тыщу» лет!
Заседал твой педсовет!

Чтобы все здоровы были,
И уроки чтоб учили,
Занимались на отлично
И вели себя прилично!



